



今日导读

习近平在视察驻陕西部队某基地时强调 聚焦备战打仗 加快创新发展 全面提升履行使命任务能力

■ 详见今日七版

庆元入选2021年省级 两业融合 发展试点区域

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 吴宇燕)近日,省发改委印发《关于公布2021年省级先进制造业和现代服务业融合发展试点名单的通知》...

市领导在市区专题调研 双减 工作开展情况

本报讯(记者 杨敏)9月14日,市委副书记、市委教育工作领导小组组长郎文荣在市区部分中小学和校外培训机构专题调研“双减”工作开展情况...

龙泉发展跨境电商 助力外贸企业逆势增长

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 林欣颖 叶驰龙)连日来,在龙泉市启森竹木工艺品有限公司生产车间里,工人们正在赶制一批发往欧美市场的木制眼镜...



中秋节来临之际,松阳县三都乡上田村、西田村的党员们自掏腰包为村里80余户常住村民送上中秋月饼及慰问品,表达节日的祝福。

落实答复1038条民生实事意见 市府办让党史学习教育 走实 民生实事办理 走心

本报讯(记者 叶江)学党史、悟思想、办实事、开新局。如何更好地推进“我为群众办实事”实践活动,让群众从党史学习教育中得到更多看得见、摸得着的实惠?日前,记者随市府办...

建立5G数字人大管理平台

全市首个县级代表联络总站在松阳建成启用

本报讯(记者 郭真 通讯员 徐明 叶承慧 叶如意)建议建设部门加强对老旧小区改造建设的监管和协调。9月15日上午,在松阳县人大代表联络总站,参加人大代表活动日的县人大代表周伟兰,向政府部门负责人反映了老旧小区改造过程中小区路面崎岖不平造成居民出行难的问题...

文创月饼赢在哪里

饼世界带来了新的风景。像北京故宫博物院以《千里江山图》为元素推出了新款月饼,千里共明月,松鹤楼与苏州博物馆跨界合作,以文徵明《三绝图卷》为灵感推出中秋对月月饼礼盒,安阳殷墟博物馆推出了“甲骨文月饼”等等...

像这些没有“文”的文创东西最后走向消亡,也不足为奇。

文创月饼给了我们一个启示,在传承发扬传统文化时,只要在核心内涵不变的前提下,立足立牢“文”,对其进行大胆的创新,则传统文化一定会焕发出新的活力,也必定会受到大众青睐,获得大众的价值认同。



云和 三色 融合机制 倾力解决 群众烦心事

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 程鹏)邻里间有小矛盾很正常,现在有街道还有乡镇的党员干部一起来帮我们解决,问题化解容易多了。这次解决的户外锅炉问题,不仅缓和了邻里矛盾,还提升了居民的环保意识。

云和是省平安县,平安建设实现十六连冠。今年以来,云和县紧密结合党史学习教育,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,创新推出红色党建引领、绿色点单调解、黄色暖心五访的三色融合工作机制,确保服务信访群众零距离,全力解决好广大群众急难愁盼的操心事、烦心事、揪心事。

不久前,紧水滩镇刘女士的父亲因为一场交通事故意外死亡,她与肇事车主因为赔偿问题一直没有达成和解。后来,刘女士来到县矛调中心,约请了一位交通事故调解经验丰富的调解员,在专业调解员的帮助下,双方的矛盾终于被解开了。

这其实是该县推出的“坐诊+出诊+约诊”灵活调解模式的成功实践。为提升调解精准性,云和县将县内刘彬调解室等21个调解工作室117名调解员组成线上专家菜单,群众结合自己的调解需求掌上点单,选取适合的调解员,获取优质的调解服务。

在推动调解工作提档升级中,云和还实施人民调解员以奖代补奖励政策,将群众点单率、调解满意率等调解成绩具体量化,实施数字化绩效考核,提升调解员工作积极性、主动性。同时,该县在严格落实首办责任制三见面、实时跟踪、三级提级等信访基层制度基础上,探索提出下访、代访、回访、家访、五访工作法,确保矛盾纠纷不反弹,持续巩固调解成果。

通过红色党建引领,激发调解员及党员干部为民服务热情,依托“坐诊+出诊+约诊”灵活调解模式,为群众提供绿色通道般的调解服务,并扎实做好黄色暖心五访工作,使得三色互相衔接、有机融合,有效推动了矛盾纠纷化解工作高效开展,助力全县筑牢社会平安之基。云和县信访局接访科副主任宋治平说。

月饼是中秋佳节必备食品,象征着团圆、美满。每年中秋来临之际,市场上总会兴起“月饼大战”,各类各色月饼让人眼花缭乱,关于月饼的造型和口味,也成为网上人们议论的热点。

从某种意义上来说,月饼承载着传承中华传统文化的作用,吃月饼也不仅仅是简单的吃,其中也蕴含了祈福、祝福等寓意。但是也应看到,作为有着悠久历史的月饼,它的造型总是千篇一律,在网上谈月饼的话题中,有一句话引起了很多人的共鸣:我三十多年前吃的月饼和现在的月饼造型没有什么两样,就是一个圆圈的,上面一点花纹。这句话之所以引起共鸣,大概是因为月饼的款式太单一,给人的保守刻板印象实在太深了。

不过这种状况正在不断改变。近年来,各种文创月饼的横空出世,为月